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Αλυκές Α.Ε.» 

Κύριοι Υπουργοί, 

Στην Ελλάδα βρίσκονται οι εγκαταστάσεις παραγωγής άλατος της «Ελληνικές 

Αλυκές Α.Ε», που αποτελούσε εταιρεία του Ελληνικού Δημοσίου, το σύνολο 

των μετοχών του οποίου μεταβιβάστηκε με το νόμο της κυβέρνησης Σύριζα-

ΑΝΕΛ (το νόμο 4512 του 2018) στο Υπερταμείο. 

Η εταιρεία αποτελεί Νομικό Πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου, δεν συνιστά φορέα 

της  Γενικής Κυβέρνησης και δεν χρηματοδοτείται από τον Κρατικό 

Προϋπολογισμό. 

Πρόσφατα όμως, φήμες που κυκλοφορούν, προκάλεσαν αναστάτωση στους 

εργαζόμενους αφού σύμφωνα με αυτές, ενδέχεται να τους ζητηθεί να 

επιστρέψουν χρήματα που αφορούσαν την εργασιακή τους απασχόληση και για 

υπερωρίες, που δόθηκαν με αποφάσεις του διοικητικού συμβουλίου της 

Εταιρείας. 

Κάτι τέτοιο αντιβαίνει το λειτουργικό πλαίσιο της Εταιρείας που όπως προείπα 

αποτελεί Νομικό Πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου και δεν χρηματοδοτείται από τον 

Κρατικό Προϋπολογισμό. 
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Προκύπτει επίσης ζήτημα για το εργασιακό μέλλον των εργαζομένων σε 

περίπτωση που το Υπερταμείο προχωρήσει στην ιδιωτικοποίηση ή αξιοποίηση 

της εταιρείας μέσω στρατηγικού επενδυτή. 

Με δεδομένο ότι οι εργαζόμενοι είναι υπάλληλοι αορίστου χρόνου και 

απασχολούνταν από την περίοδο που η εταιρεία ανήκε στο Ελληνικό Δημόσιο 

θα πρέπει να έχουν τη δυνατότητα μετάταξης σε άλλους φορείς ή υπηρεσίες του 

δημοσίου. 

Κατόπιν των ανωτέρω, Ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί:  

1. Υφίσταται ζήτημα απαίτησης επιστροφής χρημάτων που δόθηκαν στους 

εργαζόμενους με αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας 

για την εργασιακή τους απασχόληση, με δεδομένο ότι η εταιρεία είναι 

ΝΠΙΔ και δεν χρηματοδοτείται από τον Κρατικό Προϋπολογισμό; 

2. Με δεδομένο ότι οι εργαζόμενοι απασχολούνταν στην εταιρεία από την 

περίοδο που αυτή ήταν υπό τον έλεγχο του Ελληνικού Δημοσίου (πριν 

την ψήφιση του νόμου 4512/2018), σε περίπτωση που το Υπερταμείο 

επιλέξει την ιδιωτικοποίηση ή τη συνεργασία με στρατηγικό επενδυτή, 

ποια είναι η θέση του Υπουργείου Εσωτερικών για το ενδεχόμενο 

απόκτησης του δικαιώματος μετάταξης σε άλλους φορείς και υπηρεσίες 

του δημοσίου για τους εργαζόμενους; 
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Σπυρίδων  Κουλκουδίνας 
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